

明年1月1日起 电子探头抓拍黄标车闯禁区

■发布

“韩国泡面被指含致癌物”后续
国内生产的辛拉面不含“苯并芘”

快报讯(见习记者 赵凤娟)近日,有媒体报道称,今年6月韩国食品管理单位对韩国30款泡面进行调查,发现农心公司生产的6款产品中含有一级致癌物质“苯并芘”。记者调查发现,南京市场卖的辛拉面为上海农心食品有限公司和沈阳农心食品有限公司生产,韩国农心企业仅为产品的监制。(详见现代快报10月26日B8版)。

昨天,上海市质监局公布了其对上海农心产品的食品生产企业风险监测结果,这些产品包括辛拉面、辣白菜拉面、乌龙面、石锅牛肉拉面等共21款。风险监测显示,未检出致癌物质苯并芘。

■出行

城西干道部分车道调到道路西侧

快报讯(通讯员 葛川平 记者 朱俊俊)据南京交警二大队民警介绍,由于城西干道改造施工的需要,从10月30日晚开始,从建邺西路至龙蟠里路口施工沿线的围挡有了调整,由北向南行驶的机动车道改到了道路西侧。

此外,汉中门路口的进出口新安装了导向标志牌,同时对路口用作机非隔离的水码也相应进行了分段调整,以确保路口通行不混杂,确保通行效率。

快报讯(通讯员 尹宣伦 记者 朱俊俊)从11月1日起,南京市关于黄标车的新禁区开始实施。昨天,南京交警七大队在312国道上开展黄标车闯禁区的整治行动。

交警在检查中发现,确实有一些车辆属于黄标车,也有些车辆没有按规定在前挡风玻璃上张贴环保标志,有一些车辆的环保标志过期了。“目前,由于新禁区刚开始实施,所以暂不处罚,以教育为主。”交警说。

据了解,此次黄标车禁区范围由原来的中山陵、中心城区和河西地区,扩大到南京市长江以南绕城公路以内的道路、桥梁和隧道以及三区两县的部分区域,限行时间仍是每日的7时至22时。

此外,本次限行的黄标车为达不到国I排放标准的汽油车和达不到国II排放标准的柴油车。与此前限行的规定相比,这一次增加了对国I排放标准柴油车的限行限制。这部分车上牌的时间主要是指2000年之前注册登记的汽油车和2005年之前注册登记的柴油车。未取得环保标志和环保

■三区两县禁行区域

区域	具体范围
江宁区	东山主城区和牛首山景区。东山主城区具体范围为:金箔路以北,东新南路、东新北路以西,文靖路以南,北沿路以东;牛首山景区具体范围为:宁丹路佛城西路路口以西、宁丹路牛首大道路口以南、宁丹路秣周中路路口以北、牛首大道秣周中路路口以东
浦口区	江浦街道中心区域:象山路路段,公园北路、珠泉路、上河街、中圣街、公园南路、珠江路(不含本道路)及道路以内区域
六合区	龙津路、紫霞街、专诸巷和环城南路合围区域内的道路
高淳县	通贤街
溧水县	中大街

标志过期的汽车不得上路行驶。据交警介绍,对于违规进入限行区域的车辆,交管部门将采取现场处罚和非现场处罚两种方式。为了让司机有一个过渡期,目前,交警部门查处以教育为主,暂不处罚。“下个月,交管部门会组织民警上路整治,查处后按违反禁令标志罚款100元记3分。从明年1月1日开始,电子探头开始全面抓拍黄标车闯禁区,违者将被

罚款100元。”交管人士介绍。据了解,从2010年1月10日对黄色环保标志及无环保标志的汽车实施环保限行开始,两年多来,通过交管部门电子警察共曝光处罚26.9万起,其中仅今年上半年就曝光处罚违法案例4.5万起。在此,交警提醒车友,如果自己的车属于黄标车,就不要闯禁区了,否则很难逃脱交警的查处和探头的曝光。

开通“查重名”QQ,半小时就关了

100多人请求加入,大多是@江宁公安在线的粉丝来“识搭”的

快报讯(记者 陶维洲)昨天,江宁公安分局官方微博“江宁公安在线”尝试开通了一个查重名的QQ,结果仅半个小时就被挤瘫痪了,无奈关闭。不过,加入这一QQ的并非是有需要的人,而是该微博的粉丝。

“发生了一件很恐怖的事情,就这么一会儿,有超过百人加了我们的查重名QQ,大部分都不

是来问名字的。”昨天下午,“江宁公安在线”上出现了这样一条微博。这是怎么回事?记者采访该微博管理员王警官得知,这是他尝试开通查重名QQ后的一番感叹。早前,公安部推出重名查询便民服务,主要目的是帮助父母查询新生儿的拟定名字有多少重名。“现在,查重名只能到派出所,很多人觉得不方便。我看到杭

州开通了网上查询,便想通过QQ的方式帮有需要的人查询,方便居民。”王警官说,昨天他就尝试着开通了查重名QQ,并在微博上发布了QQ号。短短半个小时内,就有100多人请求加入查重名QQ。一开始王警官还想,看来有查重名需求的人还真不少啊,结果,他加了几个人一问,对问的完全不是查重名的事情,而是和他聊起天来。原来,这些申请加入的人都是“江宁公安在线”的粉丝,他们都想通过这一QQ和警察交流。

看着不断闪烁的加入申请,王警官只能苦笑,无奈关闭了此QQ,并将微博上的QQ号删除。有网友在微博评论中说,“这是预料中的事,肯定好多人都是来跟蜀黍‘识搭’的。”

“这次尝试宣告失败,还是等统一的网上平台出来吧。”王警官建议,各位有需要的父母还是持相关证件至户籍所在地派出所申请查询重名。

新百初冬狂购节

南京新百首届初冬狂购节引爆全城,全场最诱惑名品、最潮流新款、最惊爆折扣全线集结,打造万众狂欢的“魔”范。

亲,还在等5折包邮?!新百秋冬新品每20~30元现金购50元商品、低至4折秒杀季末特卖,让期待无需等待;单笔购满499元限量派赠万圣炫礼包1份。包车礼遇全城独享,VIP购穿着类满499元再享当日打车费现金报销,车票20元封顶、每天400份。

时尚有一套,省钱更高招!1楼百丽、星期

六、伊伴、他她、天美意、百思图24购50,前600名单笔满600再减50、最划算相当于4.4折;2楼衣恋集团200购400、拉夏贝尔集团50购99、百家好58购98、好丽姿50购100,前2000名单笔满300再减50、底价直杀至近4折;5楼耐克、阿迪达斯满400减150(限前400名);5+、欧时力、ONLY、杰克琼斯、Levis、爱慕、新百伦、GXG、太平鸟……单笔满额再抢商场50元/笔现金立减补贴,5000份补贴欢乐派送!一线名品全城同庆价加享VIP积分基础再满3000送90,满5000送180,满10000送400穿着类无致券,多买多送,相当于最高9%的即兑返利震撼空前。

中华老字号 书写新传奇

太平商场65周年店庆奏响最强音

作为中华老字号的南京太平商场,近日隆重举办的建店65周年大庆活动,不仅强势引爆市场,取得了不俗的销售业绩,也唤起无数南京人对本土百货品牌“太平”多年积淀的珍贵情感。

创建于1947年的太平商场算得上南京为数不多的老字号商场,数十年来,太平商场在经营上引潮流之先,创造了无数的奇迹。1986年作为第一个吃螃蟹的人,首次举办羽绒博览会;2002年,首创推出夏季羽绒服反季热卖会,炒热反季市场。“买羽绒服到太平商场”成为南京人的“口头禅”,“太平羽绒城”成为太平经营上的“金色招牌”。独家开设由南京市商务局指定的太平外贸商品专营店,成功打造出全国顶级绿巢专业床上用品商场等,都成为太平商场创新经营的标杆。

山百大楼55周年感恩庆典最后三天

上周末,山百55周年店庆活动拉开帷幕,早上开门前,大门外已经挤满了不少闻讯而来的消费者。山百大楼55周年庆活动穿着类商品实价上买100省55、45、35元现金的强力促销,又一次点燃了消费者心中购物的欲望。

据山百相关负责人介绍,在上个周末,山百大楼的人气和销售额甚至超过了前不久的十一黄金周。随着南京气温的不断走低,深秋初冬时令商品也显示了它强有力的旺销势头,各式羊绒衫、羊毛衫、保暖内衣等商品开始进入热销,本周末,伴随着店庆的最后三天,山百第六届羊绒节也随之盛大开幕,二楼针织商

太平独家始终坚持10年不送券,价格实实在在,折扣明明白白,赢得广大顾客的口碑,“南京亲民商场”、“最具亲和力百货企业”等荣誉是消费者对太平商场的首肯。同时,太平商场在发展过程中也形成了一些自己的特色,中老年服饰在南京已经做出了知名度,借势地铁三号线与青奥会场的无缝对接,目前,太平商场也在着力打造运动休闲品类。

据了解,为期16天的太平商场65周年店庆将在本周末结束。活动最后三天,力度再度升级,全场主力商品3-6.5折,太平65周年大庆之时,众多商品独家优惠价让顾客惊喜不断。同时,像手推车、品牌毛巾、杯子等购物赠礼活动也将持续,让市民买得过瘾,送得开心。(杨南南)

场此刻已经变成成为羊绒的世界,各品牌精心推出的羊绒制品以其高贵柔软的“软黄金”质感,诠释着羊绒的奢华与温暖,目前米皇羊绒衫正开展独家热卖480元起,正价羊绒满100省35元;梦特娇正价羊绒满100元省35元,部分热卖3折起;鄂尔多斯正价羊绒满100省15元,部分热卖580元。

本周店庆最后三天,在实价营销的基础上,购穿着类商品满100元再省55元、45元、35元现金。同时,在双休日两天山百还将推出穿着类商品购物满550元、黄金珠宝类商品购物满700元赠送精品礼品一份。张玫

MBA、MPA、会计硕士 海征教育
68151181 68151669 www.mbahz.net

全国自考成考 正规程序,轻松毕业 非凡教育
国家备案,电子注册,建档调函
TEL: 52158885 地址:新街口太平洋大厦15楼F座

大智会计出纳就业班 零基础,包推荐工作
会计证11.3 总账+用友+报税+避税11.4周
会计职称11.24 http://b377120.xici.net
继续教育11.8 瑞金路、新街口、山西路 84275470

南京中医药大学
经江苏省教育厅和劳动厅批准的正规培训鉴定单位
★公共营养师★针灸推拿班★康复治疗师
一流师资 国家资格认证,就业开业有效,优秀学员推荐就业
11月12日开班 火热报名中
地址:南京市汉中路282号5幢3楼324室
热线电话:025-86798138 方老师 13813805605 朱老师

南京国美七周年启动会员回馈

南京国美七周年启动会员专享回馈。本周,凡国美会员来卖场购物享多重优惠。活动期间,会员积分3倍送;会员购物满777元可参与赠品换购。

在七周年庆典期间,国美将开展大力度回馈活动,全品类家电启动低价献礼。据了解,今年南京国美七周年庆典促销活动期间,包括南京主城及周边二级市场30家国美连锁卖场将联合开展七周年惠民活动,近30万件家电商品将

分散至各个门店参与让利和打折活动,价值数千万元的赠品也会悉数投放市场,伴随让利产品一并放量消费者。

与此同时,国美网上商城(www.gome.com.cn)一举投入高达10亿元的让利资源,押宝岁末市场。从11月份开始,国美将陆续启动一系列针对电商消费群体的大规模促销活动,其中11月11日前后,国美网上商城将开展首轮普惠让利,全网产品普降4成惠民。国美网上商城总经理韩

■规划

东山副城机场高速以西地区未来三条轨道线经过

快报讯(记者 赵丹丹)昨天,现代快报记者从市规划局获悉,南京东山副城机场高速以西地区控制性详细规划修编公示,征询公众意见。按照规划,未来该片区将增加教育配套设施,同时有三条轨道线从此经过。

机场高速以西地区是东山副城的重要组成部分,此次规划范围西至牛首祖堂风景区边界和丹阳大道,南至绕城高速公路、东至机场高速公路,北至秦淮新河,规划总面积约20.5平方公里。目前该片区有90%以上的土地已基本完成建设,沿线有托乐嘉、挪威森林等小区,居住人口达4.6万,院校人口2.5万。

值得一提的是,由于该片区居住人口较多,未来东山副城机场高速以西将增加配套设施,规划幼儿园14所,小学4所,初中2所,高中1所。交通上也更加便利,未来,三条轨道交通线从该片区穿过,包括机场线、12号线、5号线,共设置三处站点,分别为正德学院站、佛城西路站和将军路站。

■活动

群众最喜爱的人民警察开始评选啦

快报讯(通讯员 宁公宣 记者 陶维洲)最帅交警刘宇、“帮菜哥”车长刘开祥、微笑名片廖超……这些基层民警的名字你是不是很熟悉,那么赶快去给他们投票吧!南京警方昨召开新闻发布会,从即日起开展南京市“群众最喜爱的人民警察”评选活动。为了便于大家全面了解20名候选人,警方将在新闻媒体和政府网站刊登候选人的主要事迹,并通过报纸选票和网络投票两种方式,接受公众投票。

■提醒

南京交管在线3日至5日暂停服务

快报讯(通讯员 宁交轩 记者 朱俊俊)因市公安局交管局机房设备搬迁,“南京交管在线”网站服务器届时将临时关闭,“南京交管在线”将无法登录。具体时间为:11月3日(星期六)8时起至11月5日(星期一)8时。